
Hozzászólási szándék jelzése a BBB-ben 
A BigBlueButton nevű videókonferencia rendszerben (továbbiakban BBB) az operátoroknak 

lehetősége van a résztvevők csatlakozási állapotának beállítására, az események moderálásának 

részeként az interakcióinak korlátozására, amelyet zárolásnak nevezzük. A zárolás irányulhat a 

webkamerakép megosztására, mikrofon használatra, stb. 

Az operátorok az ülés vezetője kérésére ezt a zárolást feloldhatják, illetve vissza is kapcsolhatják, pl. 

amennyiben szót kér valaki, és azt a szervező/levezető engedélyezi számára. 

Hozzászólási szándék jelzése 
A hozzászólási szándékot az általánosan elfogadott módszer szerint, kézfeltartással tudjuk jelezni. 

Ehhez a baloldali felhasználólistában kattintson a nevére, és majd a megjelenő menüből válassza az 

„Állapot beállítsa” opciót! 

 

A lehetséges állapotok közül válassza ki a „Kézfeltartás” opciót! 

  

A kiválasztás után a neve mellett megjelenik az erre vonatkozó jelzés, illetve az operátorok felületén 

a neve a felhasználólista tetejére kerül, hogy a figyelmüket ne kerülje el a jelzése. 

  

  



Amennyiben a levezető szót ad az operátor feloldja a zárolást, és lehetőség nyílik a kamera és a 

mikrofon használatára. A neve alatt korábban látható lakat ikon is eltűnik. 

 

A mikrofon használatához be kell kapcsolnia azt. Ehhez a képernyő alján található fejhallgató ikonnal 

kell megszüntetni a hangkapcsolatot, majd ismételten bekapcsolni. 

 

A mikrofon kiválasztása után egy hangteszt következik, mely akkor sikeres, ha visszahallja a hangját. A 

többi résztvevő ebből még nem hall semmit. 

  

A sikeres hangteszt után a BBB középen jelzi a mikrofon használhatóságát. 

 

A hozzászólást követően az operátorok ismét elhelyezik a zárolást, a kamerája és mikrofonja inaktívvá 

válik. Önnek további teendője nincs. 

Jelzés visszavonása 
Ha mégsem kíván hozzászólni, lehetősége van visszavonni jelzését. Ehhez a bal oldali felhasználó 

menüben kattintson a nevére, és válassza az „Állapot törlése” opciót! 

 


